ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО **ГУБЕРНСКОГО КОМИТЕТА** РОССИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕ-СКОЙ ПАРТИИ.

ГУБЕРНСКОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРАСНО-**АРМЕЙСКИХ И КРЕСТЬЯНСКИХ** ДЕПУТАТОВ.

чорен ул. Сворилове; 26. (B. Homponus)

Топофоны

Редакции 1-94, комторы 2-72; для телефонограмм 2-72

Прием секретаря редакции от 12 до 2 час.

важнейшие известия:

БЕЛОРУССКАЯ РАДА ОБРАТИЛАСЬ К ЛИГЕ НАЦИЯ С ТРЕБОВАНИЕМ, чтобы от польской эксплоатации была освобождена вся запад-НАЯ БЕЛОРУССИЯ.

ПОЛЬСКИИ ТЕРРОР В ОКРУГЕ ГИНДЕНБУРГ ПРИНЯМАЕТ СЕРЬЕЗНЫЕ

В ЛЕЙПЦИГЕ (ГЕРМАНИЯ) ИДЕТ РАЗБОР ПРЕСТУПЛЕНИЯ СОВ ЕРШЕН-НЫХ ГЕРМАНИЕЙ 30 ВРЕМЯ ВОЙНЫ ПРОТИВ АНГЛИЧАН.

Nº 159

Nº 159

Вторник, 19 июля 1921 года.

ВСЕМ РАЙКОМАМ И ЯЧЕЙНАМ Ниживого-Новгорода и его районов. Ниногородовий Губернский Комитет РКП раноменкуют изом районам я мескам в оледующий партрень в среду, 30 сего изони поотвенть на ряду с местимии персовани нервым доклад: 1) О море натурналога и дальнейших персовативах нашей промышленности. Собрания ическ устроить откритыми, с участием беспартийных рабочих и работици.

Секретарь Ниниубисма М и и о и и.

ПРИКАВ Нажегородского Губернового Огдела Труда 15 июля 1921 г. В дополнение ж приказу № 10, об мобилизация специалнотов полиграфического производотва, распубли-жованного в газете «Нижегородская Коммуна» № 165, от 14 июля с. г.

Нижегородский Губернский Отдел Труда раз'ясляет, что явке по мобилизации подле-жат все ранее работавшие в полиграфическом произвологае, перечисленные в приказе N. 10; освобожденные по тем или виши причивам от трудовой певиняююти или от работ в полиграфическом производства.

За зав. моб.-распред, подотделом М. Ш и у р.

Платить или не платить?

выгоднее разверстки, в этом телерь не свое время своевременная явка на сборсомневается ни один крестьянин. И если ные пункты по воинской мобилизации. во время монополин крестьянство год от Кто не являлся во-время в Красную голу сдавало продорганам все больше и армию, тот предавал Россию в руки царбольше излишков клеба и дошло в 1921 ских генералов. Так и всякое промедлегоду до 290 миллионов пудов (около 70%) ние с уплатой продналога есть черная разверстки), и это несмотря на неурожай- измена по отношению к голодающему наный год, то теперь, когда налог установ- селению городов и деревонь. лен вдвое меньше разверстки, а излишки за покрытием налога можно продавать по черты разорения. Фабрики и заводы завольной цене, теперь крестьянин должен крываются один за другим, благодаря гораздо охотнее и скорее выплатить при- недостатку продовольствия. читающееся с него количество продуктов его хозяйства, чем раньше.

приство, освободив крестьянство от тяго- ков населения испытывают настоящий го- обнаружилось даже в валютном деле готей хлебной монополии. Так думает ра- под благодаря неурожаю. бочий класс, для которого хлебная монополия все-таки всегда была выгоднее вольной торговли. Так, надо полагать, рос: платить или не платить продналог? стерства снабжения. В книго-ведении думает и каждый честный крестьянин, который дорожит не только свободой торговль, но и своей свободой от помещичьего и буржуйного ига.

стве не без кулаков. Кулаки-же по-ку- то ин стало. лацки и рассуждают:

— У нас-де теперь вольная торговля, продотряды сняты, крестьянству во всем ная смерть. цано послабление-стоит-ли платить налог? У советской власти бумажен кватит, стьянин, как-бы ему избавиться от нало-Коли надо хлеба, так и за деньги купит, га, а о том, чтобы его поскорее уплатить. али выменяет у нас на товары...

всегда признававшие только один закен- страны от дальнейшего развала, наконец свою собственную выгоду. Эта кулацкая поднять и падающее крестьянское хозяйжадность заражает собою и простоватых ство еще можно, средняков, как прилипчивая болезнь, и смотришь-тот середняк, который в прош- этого нужно прежде всего своевременно сы фиска выше постановлений учредипом году посылал в Красную армию един- собрать продналог. отвенного сына---нынче трясется над нам-- надо думать, что крестьянство не под-

реализации продналога, такое настроение госуларства будет таким же верным его

должен сообразить, что при сложившихся тить продналог к сроку. условиях, скорейшая уплата продналога

ТОРГОВЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ.

вернулись датские уполномоченные по ве-

дению переговоров о датско-русском тор-

на помощь голодающим.

маселению неурожайных губерний. На

воследнем заседании решено мобилизовать

124 ответственных работника-профессиона-

УЛУЧШЕНИЕ БЫТА РАБОЧИХ.

жвалифицированного рабочего минималь-

СЕВАСТОПОЛЬ. Комиссия по улучше-

вию быта рабочих постановила: отвести

ский ревком снабдить рабочих на знижий

БОРЬБА С ХОЛЕРОЙ.

вивку обязательной для всех рабочих.

Донецкий Губотдел Всероссийск. союза

писта на продовольственную работу.

проект соглашения.

рыночных цен.

сезон углем.

последние известия.

Московский телефон ва 18-го июля.

По Советской России. Вначение. Английская делегация свидете-

Что продналог во много раз легче и ость такой же священный долг, как в

Сейчас наша страна стоит у последней

В Донецком бассайне побыча угля пацает с каждым дием по той же причине. Так думало и думает Советское прави- На юго-востоке России божее 10 миллио- разборе в судебной палате дела Сирмайс

> И в такое-то время может-ли честный крестьянии серьезно вадавать себе вол-стоянии. Не лучше обстоят дела мини-Пусть, однако, не тешат себя кулаки уплаты эксплоатации лесов и других уч-

Тяжелые обстоятельства заставляют Со- умелым козяйничанием Латвии Но в семье не без урода, а в крестьян- ветскую власть собрать налог во что бы

> Налов должен быть собран, иначе тысячам крестьян и рабочих грозит голоц-

И не о том должен задумываться кре-Спасти от голодного вымирания насе-Так думают и про себя и вслух кумаки, ления Поволжья, удержать ховяйство

Все это еще в наших рухах. Но для

дой картошиной, которую надо внести в дастся тому кулациому нудиному навиде налога для той же Красной армии. строению, о котором мы говорили выше, Теперь, когда мы вплотную подошли к и в эту тяжелую годину для советского

лей прибыла в полном составе и се пока-

вания сводятся к тому, что беворужное

госпитальное судно было взорвано миной

польша,

ТЕРРОР УСИЛИВАЕТСЯ.

РИГА, 17 июля. По сведениям специ ального корреспондента «Берлинер Та геблат» польский террор в округе Гин ценбург, грозит принять серьезные раз меры. За последние дни там участилис случаи грабежа и экспроприации. Инсур генты, не стесняясь заявляют, что он за личный страх и риск должны взыски вать с населения, неуплоченное им Корфанти жалованье. Комиссия гинденбург ских граждан, обратившаяся к союзникам с предложением прислать воинские тряцы, для восстановления порядка, получила ответ, что свободных воинских сил в распоряжении союзников не имеет ся. Сведения об усиливающемся поль ском терроре идут так же из округа Рыбник. Из осведомленных источнико передают, что подготовления к новому польскому восстанию идут усиленным

ЛАТВИЯ.

БЕЗХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ.

РИГА, 16 июля. Газета «Латвиас Эстнис» указывает, что в делах патвийского правительства во всем наблюдается чрезвычайная бесхозяйственность. При сударственного банка, что книго-ведения находится в весьма подозрительном соспалкой мечтой: от уплаты налога им не реждений, все экономические репрессии, вызваны единственно неизбежным и не-

НАЛОГ НА БЕДНОСТЬ

Рига, 16 июля. «Социал Демократ» квалифицирует ведение нового таможенного тарифа, как налога на бедность Пошлина на ввозимую муку вносится в 2 рубля на фунт хлеба, кроме того но вое обложение ввозимых продуктов про довольствия, по словам «Социал-Демократа», противоречит постановлениям учредительного собрания. Коалиционное правительство таким образом ставит интередительного собрания.

ЛИТВА. призывает н помощи.

РИГА, 16 июля. «Латвийс Коррейе-Тем более, что и сделать-то нужно мно- ни от бюро печати белорусской рады свеплоатации были освобождены не только ствия. центральная Литва, но и вся занятая ј поляками Западная Белоруссия. Рада просит признать жителей Гошмянского, Лидского и других уездов, воставших против оккупантов воюющей страны и распространить на них соответствующие

еждународные условия. Рада также ризывает к помощи международный расный Крест,

ТОВАРООБМЕН С ЗАГРАНИЦЕЙ.

ПЕТРОГРАД. В ночь на 13-е ирля в

ий из Нью-Йорка 3.000 тонн муки. — За границу отправляется специальая комиссия для закупки там необходиных материалов и частей для трамваев. ОДЕССА. Турецкое судно доставило из онстантинополя груз риса, кофе, лимонюй соли, мануфактуры, ниток и бумаги.

ПИТЕРСКИЕ СТРОИТЕЛИ.

Невский судостронтельный завод занят настоящее время ремонтом судов. За оследние дни заводом выпущены два букира и два тральщика. Спешно ремонтиуется 4 больших морских торговых судта. Паровозным отделением завода к 11-му июля выпущено из ремонта 6 паровозов. Заводом бывш. Сименс и Шуккерт принят ваказ на изготовление 5 электромоторов для вагонов однорельсовой железной до-

ЭЛЕНТРОФИНАЦИЯ ЗАВОДА.

ТАГАНРОГ. На котельном заводе проодится усиленная работа по электрофикации завода, которая будет закончена в самое короткое время. Помимо своей специальной работы, котельный завод ремонтирует паровозы и цистерны и занят востановлением железнодорожных мостов, взорванных при отступлении белыми

РАБОТА НООПЕРАЦИИ.

В общем баржа не дала ожидавшихся от озниыми семенами поскольку переживаетоварообмена результатов в виду недо- мая засушливая полоса отразилась на статка у крестьян хлеба.

ДАНКОВ (Рязанской губ.). В Данковсреди крестьянства надо глушить в самом оплотом как и в предыдущие три года. висэ сообщает, что согласно полученным ском уезде начались товарообменные опе-Каждый рассудительный крестьянии го меньше прежнего: только дишь упла- дений, рада обратилась к Лиге Наций ства. Районному союзу в обмен на стекло с требованием, чтобы от польской экс и кожу послано два вагона продоволь-

> з Петровск за рыбой. Весь маршрут органивуется собственными силами: из Тулы посылается тара и командированы бондари и рыбники.

рации при большом сочувствии крестьян-ТУЛА. Тульским губпродкомом снаря-

жается поезд из 40 вагонов для поездки

Школьная ферма или школьная земля.

ПЕТРОГРАД, 14 июля. Из Стокгольма германской подводной ловки. После потопления госпитального судна, подводная для каких целей? Этот новый вопрос со- пропаганды служит, напр., Америка, где лодка сделала попытку потопить и спасавершенно удивит не только обывателя, но земледелие составляет главный предмет говом договоре, вручившие Керженцеву тельные лодки, в которых находились раненые и часть личного состава госпиталь- и широкую публику, интересующуюся внимания страны, где оно усовершенстного судна. Лишь благодаря умелому ма- школою. Причина такого удивления не вовано более, чем в какой-либо другой неврированию командира спасательной простая, а очень сложная, и чтобы раз- стране. бираться подробно в ней, нужно много Президиумом ВЦИК постановлено отпу- подки, им удалось ускользнуть от немцев. отить исключительно для снабжения слет- Обвиняемые Больт и Дитиар не признают говорить. Я беру на себя только задачу ских домов», больниц, мест заключения себя виновными, ибо они исполняли при-

Саратовской губернии 2 вагона риса, 1 казания своего высшего начальства и ни в | Дегенеративное правительство царизма вагон сущеных фруктов, 900 пуд. макао. какие об'яснения обвиняемые вступить не не котевшее понимать значения народной Губисполкому разрешено отправить в раз- желают, т. к. они в свое время дали школы и народной экономической жизни, ные местности РСФСР 5.000 переселен- своему начальству слово сохранять обо считало не только ненужным, но даже цев. Голодающим крестьянам выслано всем случившемся молчание. Особенно вредным для устоев власти наделение вывывающе ведет себя обвиняемый Больт, школы вемлей, на которой можно было бы учиться, как можно совершенствовать свое ке порта. Президиум Всероссийск. Центрального заявляя, что он и ныне гордится своей устроить в селе образцовую ферму. Шко-Совета профессиональных союзов уделяет службой под руководством сотоль добяест- па, наследие царизма, стоит она одинокая, а вокруг нее ни кола, ни двора, ни одного плодового деревца, ни одной грядочки. Ютится в этой школе, в небольшой каморке, учитель бобыль; к нему вполне применимо выражение: «жили, были, выекали». Крестьянин смотрит на учителя, как на странника, пришельца. Учитель а впереди для него «вырыта заступом яма

Кругом селя тощие крестьянские поля,

Оторда невольно возникают вопросы: существует ли связь сельского ховяйства усовершенствовать земледелие; но боротьсо школою? Не от одной ли и той же ся разумно, не разрушая многого старого. РИГА, 16 нюля. В интервью с коррео- причины то и другое плохо, никуда не традиционного, чтобы не дал нам отпор ше

Значение вемпедельческой пропаганды никто не отрицает: она существует во всех культурных странах, и чем образованнее шкова подготовляет слушателя к восприя- и образовательное начало в школе,

Нужна ли ученику и учителю земля и народных масс и широкой земледельческой

Итак, школу и учителя нужно наделить вемлей и в достаточном количестве для устройства фермы, где ученик будет пракгически знакомиться с элементарными агрономическими сведеннями по полеводству, огородничеству, садоводству и проч.

Бев сомнения придет на эту ферму и вемлецельческое хозяйство.

Помимо достижения земледельческого возрождения деревни, школьная ферма имеет еще большое образовательное значение для учащихся. Там воспитывается пюбовь ученика к физическому труду, его трудоспособность, его воля и ум, его любовь к природе, к земле, к жизни растений, там изучает он практически то, что в классе преподается ему словеско, теоре-Мне скажут, что крестьянские дети на-

учаются трудолюбию, помогая родителям в их работах. Это правда. Но не нужно традиции в сфере земледелия, с которыми

Не нужно вабывать городскую и фабрично-заводскую школу, которая нуждается в вемле для достижения учебновоспятательных и практических жизненныж целей еще более, чем сельская школа.

разрешении вопроса о школьной вемпе нет места удивлению, пренебрежению, а нужно проявление мощной энергии для скорейшего создания школьной фермы. чтобы положить доброе начало культурстрана, тем эта пропаганда шире. Но тем примитивным, т. е. первобытным способом литика особенно была чувствительна для чальником Кирсановской усвяной милине менее дело там ноставлено так: вперед и чтобы положить доброе воспитательное крестьян пострадавших от неурожая. Ку-

Учитель Бизюков.

В Губисполкоме.

7-го июля соотоялось заседание Ниж- лить административный орган, усилить деление Лукояновского усзда. 4) О совыве шейся в направлении механизации порта, уседных с'ездов советов и Губернского. . Самарина.

1) С докладом о деятельности президиума с момента носледнего Пленума, бывшего в конце мая, выступил т. Тер, указавая в начало, что период означенных работ характеризуется тем-же, что и предшествующий, отсутствием в достаточной мере продовольствия. В связи с этими основными моментами превидиума являпись вопросы, связанные с заготовительною частью продовольствия и его распре-

В области заготовительной принимаются подготовительные меры: чтобы иметь тверцый аппарат на местах проводятся перевыборы советов, обращено самое серьезное внимание на органивацию Загконтор и продинспекций, надлежащим образом проинформирована и проинструктирована последняя и тоже самое в ближайшее время будет проделано с продорганами реконструируется аппарат Народного суда привлекая в свой руководящий состан больше коммунистического дуку и прак

тически проводится продналог на масло и

В области снабжения обстояло дело да леко неудовлетворительно. Ежемесячную потребность в 400,000 пудов приходилось удовлетворять 50,000-75,000 пуд. жлеба В целях изживания тяжелого процоволь ственного положения обращались в Компрод, принимали меры к реализации наряда (невыполненного Чувашской областью и производили давление на Волго-ВЯТКА. Товарообменная баржа, от прод и стремились быстрее двинуть това правленная из Вятки 20 мая, в первые рообменные операции. Для осуществления гри недели обслужила 4 уезда. Путем последнего установили внутригубернские говарообмена приобретено всего свыше эквиваленты, определили государственный 300 пуд. продуктов. Мука расценивалась товарный фонд, выделили в счет премиро при товарообмене различно: от 40 до 90 вания рабочих фонд из предметов губерн тысяч за пуд. Картофель расценивался от ского производства, и поручили Губсоюз 3 до 15 тыс. за пуд. Крестьне посещали завязать сношения с Приволжскими баржу в большом количестве-от 500 до Прикамскими, Приуральскими губерния 2000 человек в день. Наибольшим спро- ми. Помимо снабжения фабрик, заводов р сом со стороны крестьян пользовались советских учреждений пришлось озабокосы, вилы, чугуны, стеклянная посуда. титься и снабжением некоторых районо урожайности и поскольку посевы пострадалн местами от стихийных бедствий. 3-я сессия Губернского Сельского Хозяйственного Совета констатировала возможность самообсеменения и увеличения посевной площади с 405,000 дес. пооева 1920 г. до 485,000, признав лишь необходимым перероску из одного района в другой до 300,000 пудов семенного озимого материала. За последнее время цифра эта н связи с выясняющейся урожайностью Сергачского уезда увеличивается на 200.000 пудов. Губериский семенной фонд решено составить за счет подлежащих возврату выданных в осеннюю посевную кампанию 1920 г. и в весеннюю 1921 г.

Обеспечение дензнаками за означенный период стояло также очень остро, заявки учреждений удовлетворялись данеко не в гочной мере и везде чувствуется громадная нужда. Была предпринята поездна в Наркомфин и за последнее время денежный кризис начинает ослабевать.

В связи с недостатком продовольствия н дензнаков, вызывавшим хищение товаров и встал вопрос об отпусках рабочим на сельско-хозяйственные работы, каковой и разрешен в положительном смысле. Но возникшая эпидемия холеры лишила ра- президиума Губисполкома. бочих возможности получить пропуска в хлабородные местности и пришлось их ционной структуре и положении промышвзрослый крестьянин поглядеть и по-привлекать к ударным работам по погруз- ленности, постановлено-в виду поэднего

> Помимо отпусков рабочих, недостаток на следующее заседание. продовольствия отчасти и главным образом изменившаяся экономическая политика поставила вопрос о концентрации промышленности и коллективном снабжении рабочих, которым в данный момент детально разрабатывается и в самом недапеком будущем будет разрешен. Коллек- Лукояновского уезда. гивное снабжение в виде опыта уже проводится на 4-х заводах.

ции. По этому вопросу также давались кояновскоуу усаду. определенные задания и устраивались со- 4) Тов. Тер знакомит с решениями пре-

В дальнейшем своем докладе тов. Тер остановился на ударных работах прези- ние президнума о выделении в РКИ тов. диума: а) по разгрузке порта, б) по борьбе Белякова заместителем заведующего и тт. мы собираемся теперь бороться, чтобы трехнедельника, г) по борьбе с пожарами с холерой, в) по проведению топливного Ремизова и Бармина членами коллегии. как лесными, так и поселковыми.

сумели довести до необхо- Ковалев. Постановлен-

губисполкома. На повестку дня были по- профессиональную дисциплину и, переставлены спедующие вопросы: 1) Доклад смотрев тариф, перейти к сдельно-премипрезидиума Нижгубисполкома. 2) Доклад альной оплате. Обсуждая мероприятия по Губсовнархова об организационной струк- своевременной разгрузке порта столкнутуре и положении промышленности. 3) Раз- лись и с частней инициативей, проявивно в конечном итоге не принявшей вы-5) Пополнение членами РКИ. 6) Выделе- двинутых президнумом основных положеорт пришел датский пароход, доставив- ние Губпродкомиссара в связи с от'ездем ний из-за поднятия дела разгрузки на полжную высоту вспедствие проведенных мероприятий

Борьба с холерой также осталась без внимания, несколько раз ставились в президиуме специальные доклады, принят ряд мер как для губернин, так и уездов и указаны директивы Губздраву по отношению к рабочим районам.

Трехнедельный топливник сильно тормозится, отсутствием продовольствия и фуража, тем не менее принятыми мерами

Борьба с пожарами отнимала также много времени, созданы особые комиссии на местах, выделен губернский уполномонениый, вавший цолый ряв практических предохранительных мероприятий и принимавший непосредственное руководство в гушении пожаров и, кроме этого, презиинум предложил выяснить причины возикновения пожаров.

В порядке работ были заслушаны долады Отделов Губотнароба, Губздравотела, Госиздата, Губчека, Волгопрода и Горпотребкома. Вообще связь с отделами же была установлена и все отделы имели пределенные директивы, так что и заслушивались только те, которых требовал момент. Кроме того детально разработаны вопросы снабжения, топливом города на 1921-1922 г., ремонта телеграфных и тепефонных линий, выделение государственного лугового фонда и заготовки подсобных кормов, симяние Ревтрибуналов, принято живейшее участие в проведении мобилизации строительных рабочих и их использовании, по инициативе президиума прошло обследование мест заключения.

В заключение тов. Тер отметил, что ва тчетный период написано Уездисполкомам и Губотделам 7 циркуляров и издано 17 обязательных постановлений по разным вопросам. Заседаний президиума было 17 на инх всех вопросов разрешено 169. Троведено под руководством президиума 5 заседаний Экономсовещания, 2 Горсоета и одно Губисполкома.

В прениях высказалось до 10 товарищей, остановившись на отдельных рабогах, кои тормозятся не по вине президиума, а главным образом Губотделами, не получая там ими подлежащей технической бработки ими задерживаясь по канцеля--ваот хишкловожур имкицопловод э мкно

Постановлено: Заслушав доклад, признать взятый президнумом курс отвечаюцим тяжелым условиям времени, твердым правильным. Работу президиума как в бласти разрешения основных задач экономического строительства в губернии. гак и в области разрешения ударных текущих вопросов, Исполком считает вполне удовлетворительной.

Подтверждая правильность методов работы и путей, избранных президнумом Исполнома признать необходимым обрагиться но всем отделам Губисполнома еще внимательнее отнестись к частным деловым вопросам и энергичнее проводить намеченные президиумом мероприятия, а также усилить деятельность в смысле организационного укрепления своих аппаратов и достижения наибольшей связи с местами и секциями Горсовета.

Подтвердить постановление об сбращении серьезного внимания на контроль над выполнением в срок всех постановлений

 Доклад Губсовнархоза об организавремени с повестки дня снять перенести

3) Тов. Сенцов знакомит с мероприятиями, принятыни президиумом Губисполкома о разделении Лукояновского уезда. постановлено предложить Губотделам в течение месяца составить дополнительные сметы на содержание учреждений нового

В ближайший-же месяц учреждения Лукояновского уезда должны жить за счет Не оставлен без внимания и элободнев- выделения соответствующей части кредита ный вопрос о производственной коопера- из смет, утвержденных по старому Лу-

зидиума Губиспелнома.

5) Тов. Троицкий оглашает постановле-6) Тов. Тер информирует, что вместо

бывшего тов. Самарина, Компродом при-Первый вопрос в данный момент разре слан Вологодский Губпролистовая тов. гисло грузчиков, уси- вердить Губпродком

Антоновщина.

(По личниы наблюдениям).

В Тамбовской губ., эсеры нашли для стах. С августа 1920 года в Тамбовской почву. Здесь у них издавна имелись свои созданию комитетов «беспартийного союза влияние пролетариата крайне слабо, ку- тай: союз тамбовских кулаков). К органому ведению земледелия, которое, не- лаческие слои очень сильны (до 20 проц. низации сармии» приступия эсеро-бандии смотря на вековое существование, ведется крестьян, семей). Продовольственная по- Антонов, бывший до этого времени намонтовского налета.

своих происков наиболее благоприятную губ. началать усиненная работа с.-р. по довольно значительные организации. Здесь трудового крестьянства», «С. Т. К.», (чилачье успело вооружиться во время Ма- ных» ему людей, он связался с продорганами, начал переформирование продотря-Тамбовский бандитизм, это часть контр- дов, выставив оттуда весь пролетарский революционного заговора, который не элемент, заменив их, благодаря поставуданоя в Сибири, Кронштадте и др. ме- ленным лицам в Уезком, дезертитами

за. Было бы весьма желательно, во мно- вать крестьянское вемледелие, дав крезаболевает до 20 человек. нию дипломата, включение в этот союз стъянину элементарные агрономические также Финляндии и Польши. ВК сожале- наставления путем земледельческой про-В заключение нужно сказать, что в наю виленский вопрос разделяет Польшу паганды, путем устройства временных ЗА РУБЕЖОМ. и Литву. Нужно надеяться, что этот воп- курсов, лекций, или путем распространерос будет скоро разрешен и тогда не бу- ния соответствующей популярной литерадет больше препятствий к заключению туры в деревие. ГЕРМАНИЯ.

швеция. РИГА, 16-го июля. В виду отоввания APEGT M.

ранцузской делегации и в виду посиедих дебатов во французской палате, потавленный ныне в Лейпциге в порядок СТОКГОЛЬМ, 15 июля. В связи с де- тию этой пропаганды, а потом уже проия процесс с серией преступлений, со- лом об измене Умео, арестован сотрудник паганда в свою очередь пополняет, расвршенных во время войны против англи- коммунистической газеты финн Таконен, ширяет, углубляет то, что начала школа. Примером земледельческого образования

бсльшое внимание помощи голодающему ного начальства.

ФРАНЦИЯ.

за неделимую россию.

РИГА, 16-го июля. Приехавший в жов постановил рабочих полиграфического жиях французского общества к недавно учит ребят, надрывая свое эдоровье, пиотдела в отношении заработной платы образовавшимся окраннины государствам таясь кое-как, конечно, куже крестьянина, разделить на 4 группы, установив для заявил, что ому нечего скрывать, что большинство французского общества стоит глубокая». жый прожиточный минимум соответствению за единственную неделимую Россию. Однако Тонас надеется, что именно идея са- которые свидетельствуют о полном упадке забывать, что дома они работают, учась мостоятельности Валтийских государств вемледелия, в селе 2-3 садина с плохими механически, без применения образоваявится единствению правильным выходом плодовыми деревьями, плохой скот ит. д. тельных начал, в то же время закрепляя жия рабочих 12 домов и просить Крым- для монких народностей.

МОВЫЕ СИМПАТИИ.

поидентом «Латанас Каррейевис» фран- годится? И что нужно сделать, чтобы крестьянин, сказав: «не сули журавля в дим го цузский посланник де-Мертель заявия, улучшить крестьянское земледелие и по небе, а дай синицу в руки». горняков признал противохолерную при- что Франция счастинва монстатировать помение школы и крестьянского учителя? дальнейшее укрепление балтийских госу- Предположим, что и этой связи нет, что — Эпидемия холеры в Саратове и его дарств. С большой симпатией Франция помимо школы, т. с. совершенно игнориуевде усиливается. В Елани ежедиевно отнеслась к ваключению балтийского сою- руя ее, можно улучшить, усовершенствобаятийского союва иля всех пяти балтий-**ДЕЛО ПРИНИМАЕТ СЕРЬЕЗНЫЙ ОБО- СКИХ ГОСУДАРСТВ.**

шие отгядов и комсостав был поставлен из сложить оружие. Три недели продолжа-

бывших офицеров и с.-р. Чтобы восстановить крестьянство про- тов и лезертиров. тив Советской власти, продотряды начали | Однако грабожи и разбой продолжасвою работу, выдворяя в деревнях все лись. Хозяйственная жизнь была параличто в их силах возможно было, вплоть до зована, мирный труд стал невозможен, реквизиции кошек и собак, с раз'ясне посевкампания сорвана. Работающих креинем, что это, мол, был декрет и что мясо стьян на полях бандиты сгоняли, забирая это пойдет для питания детей. Когда банды лошалей и избивая работников, Начиная наталкивались на отпор целых деревень, с 1-го июня решительная борьба с бандитогда они выдавали себя за красноармей- тизмом начата и дала быстрее успокоение скую часть и опять производили всякого края, трудовое крестьянство стало нере- работают во многих учрежнениях Рес- ватора подземные разработки еще рода реквизиции, отбирая последнюю по- ходить к мирному труду, всяческий окашадь и корову, после чего вторей отряд вывал помощь Красной армии. Под руко- бочую силу необходимо, но сделать это бандитов во главе с Антоновым начинал водством опытного командарма банды уничборьбу якобы с «красными» и возвратив тожены. часть забранного ими раньше отцавали Из отдельных боевых эпизодов можно крестьянам, и приглашали их вступить к отметить бой 5-го июня с главным отря ним в отряды для дальнейшей борбы.

«учред тельное собрание» начался раз- участии бронепоезда нанесла ей решительгром общенародного добра в совкозак, уничтожение мельниц, порча жел. дор. вверские убийства коммунистов, их семей советских работников и все более широко в 150 чел. Через несколько дней второй развивающийся открытый грабеж мирного отряд Антонова, под командованием быв населения.

жанной жестокостью, (отрезали уши, вы- рыву р. Хопер. Остатки банды переправрезывали ввезду на спине, выкалывание лявшиеся через р. Хонер были встречены глаз, причем один из попавших к банди- хоперскими казаками, которые с криком: пайка? (!) там курсант был распилен пилой). Анто- «от своей нечисти избавились, еще тамновские банды формировались медленно бовская сволочь левет» — уничтожили и состояли, главным образом из купаков, остатки банд. девертиров и разных головорезов, при этом эсеро-бандитские организации отнюдь ные силы Антонова. не опирались на добровольцев.

Вопреки эсеровским крикам о лемокрасвои мобилизации и убивали не только ки Карася» и Антонова. В настоящее уклоняющихся, но и их родственников, время тамбовские крестьяне, разоренные это проводилось созданными ими органи- бандитами, не только не с эсеро-бандизациями «Вохр». При бандистских отря- тами, но резко против них. Крестьяне дах были созданы эсеровские политотделы, Кирсановского уезда, где я в последнее особые отделы «суды».

рые проводил эсеро-бандит Антонов. ния к вовлеченным в элодейское цело и бандитизма.

лась кампания добровольной явки банди-

дом во главе с Антоновым. Банца был В действиях антоновцев, под лозунгом: окружена красноармейскими частями пои ное поражение и топько благодаря близости большого леса, Антонову, раненому легко в голову удалось уйти с остатком офицера Богуславского был еще более Все убийства производились с неслы- основательнее потрепан и приперт к об-

Таким образом были уничтожены глав-

За восемь — девять месяцев, что эсеры пакостят в Тамбовской губ., крестьянство тин, свободах и пр., тамбовские молодцы вполне раскусило истинную цену предас невероятной жестокостью проводили тельской лжи бандитских атаманов: «Васьвремя был, принимают активное участие Таковы были отдельные приемы, кото- в операциях Красной армии по выдавливанию разбежавшижся бандитов и т. п. Советская власть желая избегнуть про- Красная армия заканчивает свою работу, ние на машинистку. До сего времени от- максимальном сокращении числа едоков и тавших над параплельными брусьями при пития крови, решила не применять сна- коммунистическое просвещение оконча- туда нет никаких сообщений. чала вооруженной силы, начала агита- тельно добьет темноту и невежество, коционную работу. Были призывы, воззва- торое является оплотом контр-революции М. Левит.

вести из уездов.

НЕЛЬЗЯ ЛИ СДЕЛАТЬ ТАН?

(Растяпино). Часто приходится наблюдать пешехож дение рабочих со ст. Растялино до Кислотного завода, отстоящего от станции в личестве живут вне завода, однако такие е ть, и притом многие, благодаря современным тяжелым условиям зкономического карактера едут в Нижний за продуктами, а также и многие из служащих совершают поездки в город по служебным

президиуме Кислотного завода и возбу лить соответствующие перед ж. л. хода-П. Р-чий.

Следовало бы этот вопрос поднять

осеннее и зимнее время.

ПЬЮТ «ПО ЧИНУ МЕЛХИСЕДЕНОВУ»

В N 129 «Нижегородской Коммуны» от 12 сего июня, в отделе: «Страничка крестьянина» № 16, помещена заметка тов. Максимова из с. Низовки Васильсурского у., под заглавим «Пьяный архиерей». Описывается молебствие граждан с. Нивовки о ниспосланни дождя. На это молебствие прибыл архиерей Макарий. Затуманя, религиозными обрядами, головы несознательных граждан, Макарий постарался затуманить и свою главу-самогонпосле молебствия было изобильное и аробнившись с монашкой, в веселом настро-

еща они укрываются, под разными пред- ботах на местах.

логами, от трудмобилизации. Например, дьякон, когда надо идти на комиссию, то продолжает кулиганить. Не мещало бы убрать его от нас. Точно также и осталь-3-х верстах. Рабочие, хотя и в малом ко- ные участники полойки, окрестные пососеднего попа с. Каменки Николая Бо-3-х верстного пешехождения, главное, в тор и хулиган, откупающийся от трудмо- ности горничн билизации. Дьякон с. силий Тирский богач, у которого прошлый год властями было конфисковано 40 тудов припрятанного клеба, тоже откуается от трудмобилизации. Я мог бы указать и еще на некоторых лиц, но это ваймет много места. А пока прошу это напечатать. Напо было обратить внимание кому следует, что-бы положить конец всем этим безобразиям. А участников попойки во главе с архиереем Макарием, отправить тушить лесные пожары. Гражданин д. Грязновки П. Иванов.

добрались и до них.

Княгининский уездный Исполнительный Комитет, ознакомившись с докладом о руя медленность выполнения их благода- месяцы была очень незначительна, она леграмма окажется безвредной, но вообще наказание считать условным. ря халатному, а отчасти преступному от- шла исключительно сухим путем. Всего такое отношение со стороны местных хс- На другой день епискеп Амвросий покой, которую припасли для него угод- ношению к делу технических сил узем- за первое полугодие вывезено соли с зяйственных работников к профсоюзам в дал в Орловский Губревтрибунал слеотдела, (некоторые землемеры допускали баскунчакской группы 5.255.194 пуд. прогулы до 28 дней), предложил: 1) усихиерея пришлось на колымагу подсажи- пить контроль над работами землемеров, в Пермской губ., несмотря на неблаговать, так-как он сам не в состоянии был привлекая последних за бездействие и приятные условия добыча соли идет доэтого спелать. Уская он из с. Низовки, калатное отношение к ответственности, 2) вольно интенсивно. Выварено за первые Все очередные дела и конфинкты, возни- 5 месяцев с. г. 2.607.295 пуд. Вывезено ении. Вышло по пословице: «Начали кающие на почве землепользование раз-о здравии, а свели за упокой». Начали решить в самый кратчайший срок. 3) Су-три месяца вывоз шел только сухим пуя, со своей стороны, делаю к этой за- пично, устраивая выездные сессии для н и не до авление. Я тоже прихожанин с. рассмотрения дел в районе. 4) В целях ствие скудного поступления топлива и ный в летний период, выполнить в срок и 142,307 пуд. стантин Троицкий и дьякон Владимир 4) Созывать возможно чаще землеустро-Алеин, яюбят изрядно выпить, что и до- ительные совещания, заслушивая на них ственная программа на 1921 г. расчи- Н.-Новгороде, а также поднять в Центре вопказало молебствие от бездожья. И при том доклады землемеров о выполняемых ратана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема в первую категотана на сумму 20 мил. пуд. глыбовой рос о переводе Губрозыема на сумму 20 мил. пуд. глыбовом 10 мил. пуд. глыбовом 10

Первое Губериское совещание по зубу-врачибному делу.

ваведующим зубоврачебным отделением свое назначение и сильно помогли в деле везено 14.987.463 пуда. 1-е губсовещание по вуботделению губ- целесообразного использования средств и Кишечное производство. Кишечных завдрава. На совещание прибыли предста- улучшения постановки зубоврачебного водов в республике около 50. Работа на вители из всех уездов, кроме Павловско- дела. В остальных же уездах зубовра- них ведется по заданиям Наркомпрода и го, Арзамасского, Семеновского, Лукоя- чебные дела решались подчас даже и в Наркомвнешторга и заключается в загоновского, Сормовского. Присутствовало отсутствии заведующего зубамбулаториями товке, переброске и сортировке кишеч-17 человек, из них 1 коммунист, а осталь- уезда ные беспартийные.

После избрания президиума, совещание

приступило к деловой работе. На повестке дня стояли вопросы: доклады с мест, отчет заведующего вуботделением о своей работе, утверждение проекта детального плана, организации сети зубоврачебных пунктов по губернии и текущие дела. Из докладов с мест видно было, что зубоврачебные амбулатории в настоящее вре я испытывают голод и недостатск в некоторых медикаментах, пломбировочных материалах и мелких инструментариях, как и прочие лечебные учреждения, но вместе с тем большая часть уездных представителей исд еркнуна и ту огромную нужду в зубоврачебной

Второй вопрос-отчет о деятельности вубоврачебного отделения губздрава, выззал очень много прений и нареканий на го, что заведующий якобы принимает мало участия в уличшении быта зубных врачей, забывая совершенно, что это дело Профовольно деловая резолюция, вполне одобряющая работу зубоврачебного отде-

вопрос-проект детального плана-макси-|союзом возбуждено ходатайство о разремум. Многие ораторы, кабинеты коих еще шении 5 прод. стчисления в фонд натуделели—боялись, что с утверждением рального премирования рабочих и слу настоящего проекта, дни их существова- жащих кишечных заводов. ния будут сочтены и старались сорвать! Успехи наших производств. В Одессе помощи, которую испытывает деревня и даже и обсуждение данного вопроса, ука- Химоотделом СНХ организована первая солдатскую желтого цвета рубашку, черн низнь только лет через 20 и т. п. и тельность лабораторий предполагается ловская ул., д. № 5, из. В.

разным подобным составом, причем стар- крестьянам вернуться к мирному труду, что теперь не время заниматься праздны- довести до 500-600 килограми в месяц, - ми делами, но тем не менее совещание каковое количество покроет всю потребпостановило рассмотреть и с небольшими ность Украйны в эфире. оправками проект был утвержден.

Б. М. Трактман.

Что нам пишут.

публики. Конечно, использовать эту ра- ше расширятся. надо очень и очень осторожно, потому го, во-первых, такие работники-только иновники, относящиеся с ехидной усмешой но всякой неудаче пролегариата и бассом в январа и фезрале, вследствие) паек учрежления, 2) паек ответствен- месяцы продопольственные рессурсы Дог ного работника (был всю виму) и 3) до- басса израсходованись и он вступает ходы от церкви, доходящие до 500 тысяч фазу продовольствейного кривиса, что и выше ежемесячно

насмешка над теми, кто бъется в тисках всего 24,8 мил. пудов угля против ожи-«тарифа» и часто не имеет даже и одного давшихся 32 мил. пулов. В июне, судя по-

мерить аппетиты духовных отцов?

ненавидеть».

Индивидуалист.

ВНИМАНИЮ ОДНОГО УЧРЕНІДЕНИЯ.

В союзе работников народного питания, на-днях, мне рассказали интересную исто-

машинистка, работала в этой должности союзы и рабочие кооперативы. около трех лет на заводе взрывчатых веществ в Растяпине, в настоящее время занимает должность уборщицы-горничной». Это Рабсил ее назначил. Что это значит? Неужели Рабсил недосмотрел, растравляет себе на ногах раны и тем когда назначал в столовую Степушину освобождается от службы. А освободясь Или может быть Степущина сама зарегистрировалась в Рабсиле, как горничная? И таких случаев вероятно в практике Рабсила бывает немало. По крайней мере пы кулиганят, эксплоатируют темную следующие слова секретаря Профсоюза народную массу, пугая адом и равличны- работников народного питания дают повод ми проклятиями. Для примера укажу на так думать. Он сказал: «Раньше было у нас 500 поваров, теперь осталось около гоявленского, сидящего на народной шее 6) человек. Куда они делись, мы не знаем. 40 лет. Это ярый монархист и тайно про- Этого бы не было, если бы Профсоюз сам делам. В виду этого, желательно было бы пагандирующий против власти Советов. распределял своих работников-специалипроизводить остановку поездов-рабочих Ему все сходит с рук, благодаря его бо- стов, если бы рабочие распределялись и даже дачных у Кислотного завода котя гатству, которым он всюду откупается. союзами». Союз до сих пор остается без Сын его Алексей Богоявленский служит машинистки, в то время, как столовая можность рабочим и служащим избежать попом в с. Егорьевском, тоже эксплоата- имеет свою машинистку хотя и на должна эту заметку: она требует об'яснения.

Экономическая и профессио-Hanbhan Mushb.

Наша промышленность.

ных группы соляной промышленности: и т. д.» Баскунчакская группа, усольские солеваренные заводы, илецкие соляные рудники и бахмутский соляной район.

На илециом соляном руднике, вслед-

На бахмутских рудниках производков, которые шли только на антраците распространить твердое руководство на мес

ных товаров, как для нужд внешняго ницей и они являются весьма ценным продуктом нашего экспорта. По характеру работ кишечное произвооство очень союза. Но тем не менее была принята вой атмосфере и сырости. Несмотря на вредное, так как происходит в удушлиэто, на большинстве заводов работы идут проц. Кишечные заводы причислены к Большие и горячия прения вызвал 3-й группе ударных предприятий. Центро-

Таганрогский кожзавод блестяще вы полнил свое произволственное задание ва первую половину текущаго года, за что он награжден орденом Красного зна

В веймарском районе лобыча сланцев то сравнению с предыдущими месяцами с ноне почти удвоилась достигнув 66.933 ганда, но вместе с тем служители культа пуд. В ближайшее время с спуском эксн.

Попожание на Донбассе.

Посне острого кризиса, пережит го кслужителей Бога, а не мамоны»-таково: пул., в апреле-30.2 мил. пул. Но за эти № 8, бывш. «Камво». Что же это такоэ? Ошибка, или злая паралич производительности. Май дал имеющимся данным сокращение произво-Не следует ли Губпрофсовету обратить дительности пошло еще дальше. Если на эту ненормальность свое внимание и брать отдельные районы, то сравнительно-А самое лучшее оставить их при их ши окий-блажайшие к урожайным попропитанных затклостью церквах, а не лосам; хуже обстоит дело в других райсвносить эту затилость в наш еще неокреп. нах, где благодаря засухе и сокративший государственный аппарат. Напомнить шимся видам на урожай, снабжение ра-Очевидно и ясно продовольственный го- клетками, сутулыми спянами, близорукиолжно быть направлено на борьбу с про- восхищаясь. довольственным голодом. Необходимо сосредоточить все производственные усилия стройных рядах здоровых мускулистых рию. Префсоюз послал в Рабсил требова- на наибольшем числе прецприятий, при юношей, сильными взмахами тела взлестрогом расчете продовельственных запа. «склепках» и «стойках» и своих дочерей В начале июня, из столовой № 10-й в сов и норм их поедания, установить пра- в пластичных и грациозных фигурах де-Профсоюз прислали регистрационную кар- вильную натуральную оплату труда и его вушек в вольных сокольских движениях. точку новой служащей Степушиной, где премирования, с привлечением к этому мы читаем между прочим: «профессия— делу широких рабочих масс через преф- бы таких показательных вечеров и вы-

наши недостатки в жизни професоюзов.

торые полезно опубликовать в печати для в будущем. скорейшего изжития таковых. Как осо- Спедует также отметить артистов Куруездов напо отметить то, что местные ра- нии вечера, что доставило большое удоботники в хозяйственных органах доволь вольствие слушателям. но часто игнорируют профессиональные организации, как будто для них не суцествуют постановления Всероссийских с'ездов и декреты Центральной власти том, что хозяйственная жизнь должна руководиться и организоваться при участии профессиональных союзов и что работники в хозяйственных учреждениях бунале слушалось дело епископа Елецдолжны быть выдвинуты профорганиза- кого и Ливенского Амвросия Смирнова. циями. Нарушающие эти постановления Епископ обвинялся в произнесении в незаметно для себя портятся, уходят в церквах Елецкого и Ливенского уездог «комиссарство» и дискредитируют Совет- проповедей, в которых он, указывая на скую власть, а что хуже всего, от этого преследования, чинимые яко бы духовен страдает организация производства и ству и православным Советской властью,

явлоний может служить телеграмма ко-отделении церкви от государства и расвяйственного органа одного из уездов, поряження Наркомюста об управилении где говорится:

пять месяцев текущаго года добычи соли должны участвовать в разрешении всех чтобы рассеять этот обман путем просвевемлеустроительных работах и констати- почти не было. Вывозка тоже в первые хозяйственных вопросов и указанная те- шения, Трибунал постановил указанное высшей степени вредное и недолустимое. дующее заявление: М. Шеронов.

тивовки и надо заметить—верующий, но подобное безобразие, описанное в заметие и коммунистиче избежания возникнувших недоразумений производить инструментальные с'емки. 5)

Т. Максимова, и которого очевидцем был производить инструментальные с'емки. 5)

Тив Советской власти и коммунистиче и метание колья первое менто доказыни, признала ее целесообразной и образительный сих идей, которые вполне разделяю и 46 сан:; второе Рябов (Самитас) 36 м. 55 с.; производить инструментальные с'емки. 5)

Т. Максимова, и которые получено разделяю и дестроне интересов доказывания возникнувших недоразумений пормено очевидием был всегда буду стоять на стороме интересов доказывания возникнувших недоразумений производить инструментальные с'емки. 5)

Т. Максимова, и которые вполне разделяю и дестроне интересов доказывания возникнувших недоразумений производить инструментальные с'емки. 5)

Т. Максимова, и которые вполне разделяю и дестроне интересов доказывания возникнувших недоразумений производить инструментальные с'емки. 5)

Т. Максимова, и которые получено разделяю и дестроне интересов доказывания возникнувших недоразумений производить инструментальные с'емки. 5)

Т. Максимова, и которые очетной дестроне интересов дестроне интересов доказывания производить инструментальные с'емки. 5)

Т. Максимова, и которые очетной дестроне интересов дестроне интересов доказывания производить инструментальные с'емки. 5)

Т. Максимова, и которые очетной дестроне интересов дестроне интересов дестроне интересов дестроне интересов дестроне и дес на утверждение коллегии. Вместе с тем приправление Горрозыска при губмилиции в соли и 18 мил. пуд. молотой. За недо- непо в обязанность ввести военные методы статком топлива работали те из рудни- работ и дисциплину среди всех сотрудников Новый институт уездных заведующих и нефти, каменного угля хватало только исполнения уездных и районных на милиния зубамбулаториями введенный во всех на возоотлив. Всего в бахмутском районе всех распоряжений губернского управления уездах после 1-го распиренного с'езда по за 5 мес. добыто 4.998.572 пуда, вывезе- милиции. Обратить внимание на поднятие отделу здравоохранения, в некоторых но 4.433,042 пуда. На всех 4 ударных дисциплины среди милиционеров, беспоциалис уевдах, как Арзамасском, Балахнинском группах добыто в течение первых 5 ме- непоронял нарушение служебной диспиплины Немедленно приступить к инструктирования 3-го июля, в 5 час. вечера было открыто и Выксунском весьма правильно поняли сяцев 1921 г. 7.809.264 пуда соли, вымилиции, пользуя для вышеуказанных целе не только инструкторов, но и всех ответственных работников губмилиции. Т. Сенцову по ручено войти е ходатайством в президиум Губисполкома об открытии столовой с предло жением твердо выдавать милиции установлен ную красноармейскую норму, касаясь только гормилиции и губрозыска. Констатируя уве личение женщин поступить в ряды милиции товарообмена, так и для потребностей поручить губмилиции принимать на службу внутренняго производства. На кишечные людей исключительно внушающих доверие товары существует большой спрос за-гра- вообще принять все меры к постепенному улучшению состава милиции. Губмилиции менено в обязанность приступить немедление к проведению в жизнь постановления губс'ез да милиции. Н концентрации подотделов отдела управ

пения Губисполнома. Губернский отдел управ ления, приниман во внимание необходимост сосредоточить все подотделы и учреждения полным ходом и выработка достигает 100 губернского отдела управления под руковод ством коллегии, обратился с просьбой в пре видиум Губисполкома срочно предоставит для размеціения отдела управлемия д. № 12 бывш. Кашина с флигелем во дворе и бывше номещение, занимаемое адресным столом.

Сбожал мальчик. 5-го июля сбежая из дому мальчик Владимир Кудрявцев (он же Мака-ров-Быковский), 8 лет. Одет мальчик в старую уназывали на необходимость углубления, вывая на то, что предлагаемый план—это в Украйне даборатерия, производящая коричневые, в полоску шаровары, босиком без фуражки, на спине родиниа. Об обнару укрепления и расширения зубоврачений иллозия, которую можно будет провести эфир. В ближайшем будущем производи-

венявостного грандалина, служившего в качетве стережа Гублескома. В виду тоге, что дион милиции просит родствении с иться в внатомическую камеру для опоза вя и получения оставшегося имущества. Не из вестими 40 лет, среднего роста, блоидии, с окладистой бородой, длинные, остриженные юд скобу волосы. Одет в старый черный пидкак, посревары защитного цвета, на ногах

Зположный фонтан. На углу Алексеевской улицы и Грузинского переулка вот уже не сколько дней, как лопнувшая каналивацмон ная труба извергает на поверхность зловонную видиссть. Жидкость, протекая по мостовой заражает воздух и создает самую благоприятную почну для развития холеры. Знает-ли об

Загадочная наход а. На Океких пристаня Нижнего, против дебаркадера № 2, под мост-ками найдейа плеченая раскрытая корзина с тран- расбросанными вещами. Среди вешей обнар локументы на имя служащих волног ранспорта Авдотын и Анны Ковловых. Виаменя тось к пучшему. Дебыча топлива на делицы вещей и документов приглашаются Во-вторых, положение этих госпол Донбассе постигла в марте — 33,3 мил. явиться на Сибирскую пристань, участок

К годовщине "Маккаби".

Скромно и незаметно отпраздновало 15 м. еврейское спортивное о-во «Макка и» годовщину своего существования.

При небольшом сравнительно стечении публики, члены «Маккаби» демонстрировали различные гимнастические упражнения и сокольские вольные движения.

С восторгом и умилением смотрела еврейская публика на это непривычное пля них зрелище. Оторванная от шири и пос им их же учение: «не можете работать бочих обстоит плохо. В отношении метал. стора полей и лесов, замкнутая в тесных двум господам и одного любить, другого дургической промышленности Донбасса кварталых городов, ясно и рельфно предсоздается перспектива не более отрадная, ставляющая своими узкими грудными лод вызывает катастрофическое падечие ми глазами тип физически выражающапроизводительности. Все наше внимание гося горожанина, публика поражалась

Она не узнавала своих сыновей Невольно кочется пожелать: по больше ступлений, дабы расшевелить инертную евр. массу и привлечь их в ряды «Маккабн». И принося свою благодарность правленнию «Маккаби» за энергичную стойкую работу при всяческих матери-При ознакомлении с союзной работой альных лишениях, которые с трудом на местах часто приходится натолкнуться удавалось преодолевать; пожелаем такую на довольно отрицательные явления, ко- же активную и плодотворную работу и

бенно отрицательное явление в жизни ганова и Зилберта в концертном отделе-

Зритель.

Раскаявшийся епископ

24-25 июня в Орловском Губревтривозбуждал массы против Советской вла-Иплюстрацией подобных недопустимых сти, а также в нарушении декрета об епархиальных советов.

«На пост заведующего кандидата выд. Находя все обвинения доказанными, Добыча соли. - Главным источником со-вигает союз, примите сречные меры, так суд приговорил епископа Амвросия к зали в нашей республике являются 4 удар- как последний дезорганизует работу ключению в концентрационный лагерь с принудительными работами сроком на 5 Хорошо, что телеграмма эта попала лет, но, принимая во внимание, что Совысшему союзному органу, который вся- ветская власть не намерена бороться с На баскунчанской группе в первые домственным отделениям, что профсоюзы прессий, и что она достаточно сильна,

«В виду распространившихся слухов что со мною, якобы, грубо обращались при моем аресте в Ельце со стороны сотрудников и в Орле в Губчека, и о том, что я будто всегда был и, сейчас состою против Советской власти и коммунистическию идей, то сим заявляю всем граж-данам и верующим, что это ложь, что воманда Волгаря": Врышн А., Брышн Ф., со мной при аресте обращались вполне вармин, Чардымов 4 мин. 22 с.; трегье место с докладом губмилиции и предстоящей ее ретиза Советской власти и коммунистичеческию идей, то сим заявляю всем гражстранять права трудящихся, завоеванные метров 85 сан. (оба от "Волгаря"). Октябрьской революцией.

труп. У песков, против Вурнаковки, на Весь судебный процесс и речь обвинимотах в сторожет будке обнаружен труп теля произвели на меня такое впечатление, что я понял свои ошибки в старое блеском не внает своего служащего, управ- николаевское время и теперь булу более сознанельным гражданином в Советской республике. За все ошибки свои принопу свое раскаянье.

Означенное заявление прошу широко публиковать.

Епископ б. Епециий, иыне Брянский Севский, Амеросий Смирнов.

Пора уничтожить.

За последнее время вошло в обычай у стветственных и безответственных работников Советских учреждений раскатываться на казенных лошадях по своим навобностям после занятий вечерком или на пачу или в деревню погулать, а то просто в намой своего серица прокатиться за гороп.

В Петрограде давно это выведено и там не увиднив женщин не имеющих отношения к службе едущих на казенных лошадях. Там каждый едущий на лошади имеет специальный наряд от своего учреждения или завода.

Пора и Нижнему это зло вывести, хоосший почин в этом отношении положили члены 1-й роты батальона особого назна-

Обучаясь в поле, у красных казарм, члены 1-й роты задержали несколько казенных лошалей.

Так оказалось, что на пошаци/Люблинского лазарета, помещающегося в Канавине восседали сотрудник Упродгуба Данишевский с своей пятипудовой мамашей. енущие отдохиуть «от трудов праведных» на дачу, на Мызу.

В результате «отдохнуть» не удалось, ющадь была отослана обратно, а седокам предложено пройтись для моциона пеш-

На пругой лошади ехал другой тов. из анатории («уже отдохнул») на лошали /правления «Нижний-Котельнич», «любезно предоставленной» инженером Розе-

Как в том так и в другом случае предлокено через кучеров явиться владельцам юшадей в Президиум Губисполкома для ыяснения.

Пример 1-ой роты хорош, необходимо го продолжить, чтобы раз навсегда поончить с безконтрольными раз'ездами астных и служебных лиц по своим на-

В. Тюрин.

CHOPT.

Международный футбол-матч НСН-Владимир.

17-го июля, на площадке в Кремле состоялфутбол-матч между первыми командами Інжегородского спортивного клуба и соверпенно неожиданно приехавшей Владимирского клуба спорта. Может быть Владимирры ыли утомлены, может быть Нижегородны ыли не в духе, но игра не была такой интеесной, как предыдущае магчи. Темп отсутстовал совершенно. Очень сильно еще мешала громадная лужа, оставшаяся посло дождя, соторан находилась как раз на середине поя. Но несмотря на свою усталость и на плоой прием Нижнего, т. к. последний не был осведомлен о приевде, Владимирцы с честью кончили матч и покинули поле с ревульта-

Состязание по легкой атлетике.

14-го якова на той же площадке Нижегоредским спортивным клубом "Волгарь" в честь своей годовшине устроил отпрытое состявание о легкой атлетике. Как по программе, так и о составу участинков, несмотря на дождь, гязании принимали участие члены обществ: НСК, Санитае, НСКВ. Технические результа гы следующие; Бег на 100 метров первым был Тенисов (Санитас) со временем 13,1 с. вторым Иконников (ИСК) 18,2 с.; прыжок в длину с чески старается раз'яснять своим подве- вековым обманом и суеверием путем ре- места: Семенов (НСК) 2 м. 65 с., вторым Мусратов (НСК) 2 м. 56 с. и Вахромов (Санитас) н. 56 с.; третьим Абель (Волгарь) 2 мин. 51 с.; тройной прыжок: Семенов 10 мин. 97 с. довольно приличный результат и если бы ов. Семенов потрешированся, то легко бы по-бил Нижегородский рекорд 11 м. 60 с.), вто-рым был Рибсоп (Сапитас) 10 м. 36 с. и Вочатков (НСК) 9 м. 6) с.; метанне диска: первым Абель 30 м. 62 с., вторым Семенов 28 м. 92 с., третьим Швеннов (Санитас) 28 м. 41 с. Самым красивым номером программы была стафетка на одну английскую милю 400 + 400-100-1400 метров, в которой участвовало четыре команды. Уверенная в своей победе команда «Волгаря» проигрывает первое место команде

Постановления и извещения. Извещения принимаются тольно до 12 час. дня.

Подотдел общественных работ и повинностей при Отделе Управления Нижгубисполнома извещает все Советские учреждения, организации и предприятия, в которых находятся на работах откомандированные лица, приговоренные к общественно примудительным работам без лишения свободы, что эти лица, согласно существующего чоложения, обязаны являться в Подотдел на регистрацию один раз в месян, а потому в виду не аккуратной явки означенных лиц на регистрацию. предлагается означенным учреждениям, организациям и предприятиям высылать их в Подотдел для означенной цели ежемесячно; в противном случае не являющиеся на регистрацию лица будут сниматься с работ. Заведывающий Губподотделом общработ и повинностей Зимин.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ. Президнум Канавинского Исполнительного Комитета Совета Рабочих и Красноарменских Депутатов предлагает всем врачам, антечным работникам, аубврачам, лекпомам, акушеркам, сестрам милосердия и массажисткам, проживающим на территории Канавинского рабочего района (Канавино, Ярмарка, Гордевиа, Выставка, Володарский поселок, Карповка, Борвовка, Молитовка, Ратманиха и все прилегающие к ним заводы), варегистрироваться в пятидневный срок со дня опубликования сего в лечебном подотделе Канавинского Здраво-Отдела. Неявившиеся на регистрацию будут привлечены к ответственности в административ-

Председатель Канавинского Исполнительного Комитета П. Х а р и т о и о в Ваведующий Канавинским Здраво-Отделом В е е о в при к о в. Секретарь Исполнома С. Звенов.

COSETCHIE.

Организованиля при Сормовском Исполноме 7-ми дневный срок со дня сверии такового комыссия по улучшению быта рабочих, про- навначается комиссия. гем или иным заявлением, указывать свой домашний адрес. Впредь заявления, не имеющие адреса зая-

ителя, комиссией рассматриваться не будут. боль».

DO TEATPAM,

Сад 1-го мая (Канавино)-«Новарство и лю-

реждениям и предприятиям зарегистрировать.

ся в Канавинском Коммунальном отделе в

Для учета всех спладов и спладов имущест- Ответственный редактор В. З. Овеннимнова без хозянна, находящихся на территории санавинского рабона предлагается всем уч- Издатель Нимегородский Губисполима

Tenernatus No 7 H. P. C. H. X.

Інчаж 10000 экземпляров.